
Upozornění: Splátky nebo platby úroků nejsou garantovány ani zajištěny a mohou být i nižší, než uvedené. Investovaný kapitál je splacen až na 
konci doby splatnosti. Možná je i úplná ztráta investovaného kapitálu. Splacení kapitálu a výplata úroků závisí mimo jiné na bonitě emitenta ve 
dnech splatnosti (ve dnech výplaty úroků) a na konci doby splatnosti. Věnujte prosím pozornost informacím o rizicích v prospektu (viz právní 
informace na poslední straně).
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REKLAMA 
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5,6 % roční  

úrok

CLEAN ENERGY 
EURO BOND 2023



Společnost Sun Invest AG poskytne výnosy z prodaných 
dluhopisů společnostem ze skupiny Sun Contracting. 
Hlavní činnosti společnosti Sun Contracting AG a jejích 
dceřinných společností jsou:

  výstavba a poskytnutí,

 instalace,

	 financování	a

	 provozování	fotovoltaických	

	 systémů	smluvním	modelem.

749,99	KWP	V	NĚMECKU

SUN INVEST  
CLEAN ENERGY EURO BOND 2023 

Upozornění: Splátky nebo platby úroků nejsou garantovány ani zajištěny a mohou být i nižší, než uvedené. Investovaný kapitál  
je splacen až na konci doby splatnosti. Možná je i úplná ztráta investovaného kapitálu. Splacení kapitálu a výplata úroků závisí mimo 
jiné na bonitě emitenta ve dnech splatnosti (ve dnech výplaty úroků) a na konci doby splatnosti. Věnujte prosím pozornost informacím  
o rizicích v prospektu (viz právní informace na poslední straně).

5,6 % roční  

úrok

Emitent Sun Invest AG, Landstrasse 15, 9496 Balzers, LI

Cenné papíry Dluhové cenné papíry (dluhopis / dluhový závazek)

Objem EUR 20.000.000

Minimální částka úpisu EUR 1.000 (naběhlý úrok je splatný po datu první emise)

Rozdělení EUR 1.000 / kus

Doba platnosti 5 let, od 1. dubna 2023 (včetně) do 31. března 2028 (včetně)

ISIN DE000A3LCJH1

LEI (Sun Invest AG) 529900RFBNL9LC4T6626

Úroková sazba 5,6 % ročně

Termíny výplat úroků vždy 1. ledna, 1. dubna, 1. července und 1. října (počínaje od 1. července 2023) 

Splacení 100 % nominální hodnoty dne 1. dubna 2028

Předčasné splacení bez možnosti předčasného splacení pro investory

Platební agent Baader Bank Aktiengesellschaft

Plánované přijetí k obchodování na burze Mnichovská burza



ZELENÁ ENERGIE
Od založení skupiny Sun Contracting se trh s energií výrazně 
změnil. Již mnoho let se stále více prosazuje trend ekologické 
a obnovitelné energie. My ve společnosti Sun Contracting se  
o tento cíl snažíme prostřednictvím našeho obchodního modelu 
Photovoltaic Contracting.

DLOUHOLETÉ ZKUŠENOSTI
Díky dlouholetým zkušenostem našich zaměstnanců v ce -
lém procesu zpracování projektů a komplexně vyškolené -
mu odbornému personálu v oblasti fotovoltaiky je skupina  
Sun Contracting firmou, pro kterou se rozhodnou jak pragmatici, 
tak i ekologicky smýšlející podnikatelé. Sun Contracting nabízí  
v oblasti fotovoltaiky vše, co tato technolgie budoucnosti potře-
buje, od počátečního plánování až po připojení posledního kabelu.

TRH BUDOUCNOSTI
Vzhledem k přísným cílům, které EU stanovila v rámci 
klimatického summitu OSN v roce 2015, je fotovoltaický trh 
trhem budoucnosti, který má velký růstový potenciál, zejména 
do roku 2030. V tomto období bude investováno mnoho miliard 
eur do výzkumu a vývoje inovativních fotovoltaických projektů 
a do podpory střešních fotovoltaických systémů i velkých 
solárních parků.

Cílem, který jsme si v Sun Contracting stanovili, je přispět k energetické transformaci tak, aby i budoucí generace našly svět,  
ve kterém stojí za to žít. S každým kilowattpeakem instalovaného fotovoltaického výkonu pracujeme v několika evropských zemích 
na větší udržitelnosti, protože ochrana klimatu a odpovědnost nekončí na hranicích států.

SKUPINA SUN CONTRACTING: 
MYSLÍME NA BUDOUCNOST!

Pro zakladatele společnosti Andrease  
Pachingera jsou prioritou dlouhá životnost, 
stálá kvalita a férovost.  

To vše je nezbytné pro udržení vedoucího 
postavení v odvětví obnovitelné energie  
s ohledem na neustálý vývoj a změny na trhu.

ANDREAS	PACHINGER,	ČLEN	SPRÁVNÍ	RADY	
SUN	CONTRACTING	AG

749,76	KWP	V	NĚMECKU C
Z
EC

H



SOLÁRNÍ ENERGIE: UDRŽITELNÝ HOSPODÁŘSK Ý ZÁZRAK
Solární energie je výroba energie prostřednictvím slunečního 
záření. Pomocí kolektorů se sluneční záření přímo přeměňuje na 
elektřinu nebo teplo, a tím se stává využitelným. 

Sluneční záření se dnes využívá především k výrobě elektřiny 
pomocí fotovoltaických panelů, a tím k zásobování domácností 
energií s minimální zátěží skleníkových plynů.

Zejména fotovoltaika je považována za jeden z nejstabilněji 
rostoucích trhů. Od roku 2010 se výkon nově instalovaných 
fotovoltaických systémů v Evropě téměř zdvojnásobil. Kromě 
toho závazné klimatické cíle pro všechny členské státy EU slibují 
další významné kroky pro budoucí výstavbu fotovoltaiky.

Komise EU nařizuje snížit do roku 2030 emise CO2 o 55 % 
ve srovnání s rokem 1990. To znamená nezbytný, ročně 
nově instalovaný fotovoltaický výkon 10,5 až 14,8 gigawattů.  
S přidáním této kapacity by bylo možné odstavit pět evropských 
jaderných elektráren.

Dva kroky vedou ke klimatické neutralitě. První dílčí etapa bude 
trvat do roku 2030, druhá do roku 2050. Vzestup fotovoltaického 
trhu tak bude pokračovat i v nadcházejících letech.

Investice do obnovitelných zdrojů energie, zejména do solární 
energie, je investicí do trhu budoucnosti, jehož vrchol je 
pravděpodobně ještě daleko.



PHOTOVOLTAIC CONTRACTING
Smluvní fotovoltaika (Photovoltaic Contracting) je inovativní 
obchodní model skupiny Sun Contracting, v rámci kterého 
firmy zpravidla poskytují své velké střešní plochy k provozu 
fotovoltaického systému. Náklady na instalaci, údržbu a servis 
nese společnost Sun Contracting. Během smluvního období 
nevznikají smluvním partnerům žádné náklady. 

V závislosti na umístění fotovoltaického systému je vyrobená 
solární elektřina spotřebovávána přímo zákazníkem nebo 
dodávána do veřejné distribuční sítě. 

Za každou kilowatthodinu udržitelné solární energie je vyplácena 
výkupní cena, a tak může společnost Sun Contracting generovat 
dlouhodobě zajištěný příjem.

Způsob fungování smluvního modelu je přizpůsoben příslušnému 
trhu v závislosti na požadavcích a právních podmínkách dané 
země. Jen tak může společnost Sun Contracting AG dosáhnout 
obchodního modelu, který je v souladu s tržními podmínkami,  
a flexibilně reagovat na vývoj trhu.

PĚT DŮVODŮ PROČ INVESTOVAT 
DO DLUHOPISŮ SKUPINY  
SUN CONTRACTING:
UDRŽITELNÁ SOLÁRNÍ ENERGIE JAKO HNACÍ 
SÍLA ROZVOJE

Rychle rostoucí poptávka po energii a zvyšující se náklady 
na elektřinu činí obnovitelné a udržitelné zdroje energie 
stále nezbytnějšími.

Investice do skupiny Sun Contracting přispívá k rozvoji 
obnovitelných zdrojů energie a čisté budoucnosti.

UDRŽITELNÁ VĚCNÁ HODNOTA

Financování plánování a výstavby reálných fotovoltaic-
kých projektů v Evropě, tedy investice do hmotného  
majetku.

ČISTÉ SVĚDOMÍ

Fotovoltaika nabízí atraktivní investiční příležitosti 
a současně svým dí lem aktivně přispívá k lepší 
budoucnosti.

STABILITA A RŮST

Lukrativní zisky prostřednictvím ekonomických procesů 
v rámci skupiny Sun Contracting. Zvýšení efektivity díky 
využití řady synergií a průběžné strukturální optimalizaci.

KVALITNÍ MANAGEMENT

Dlouholeté zkušenosti v oblasti fotovoltaiky, ve zpraco-
vání projektů a v ekonomickém řízení společnosti.

540,31	KWP	V	NĚMECKU



Vyloučení odpovědnosti: Toto sdělení představuje marketingovou komunikaci ve smyslu nařízení v přenesené pravomoci (EU) 2017/565 a reklamu ve smyslu nařízení 
(EU) 2017/1129. Toto sdělení nepředstavuje (i) nabídku ke koupi nebo prodeji ani vybízení k nabídce ke koupi dluhopisů Sun Invest Clean Energy Euro Bond 2023 
(dále jen „dluhopisy“) společnosti Sun Invest AG („emitent“), ani (ii) finanční analýzu, investiční poradenství nebo doporučení. Veřejná nabídka dluhopisů se podává 
výhradně investorům se sídlem nebo bydlištěm v Lichtenštejnsku, Rakousku, Bulharsku, Německu, Chorvatsku, České republice, Francii, Itálii, Lucembursku, Polsku, 
Rumunsku, na Slovensku, ve Slovinsku nebo ve Švýcarsku („státy nabídky“) na základě prospektu, který byl schválen Úřadem pro kontrolu nad finančním trhem  
v Lichtenštejnsku (dále jen „FMA“) dne 16. března 2023 (dále jen „prospekt“), a který byl notifikován příslušným orgánům dohledu ve státech nabídky (s výjimkou 
Lichtenštejnska a Švýcarska). Ve Švýcarsku byl prospekt schválen v souladu se zákonem o finančních službách (Finanzdienstleistungsgesetz). Prospekt je zveřejněn 
a zdarma k dispozici buď ke stažení ve formátu (pdf) na webových stránkách emitenta https://suninvestag.com/ceb-euro-bond-2023/ nebo v tištěné podobě v sídle 
emitenta. Upozorňujeme investory, že schválení prospektu ze strany FMA nemá být chápáno jako souhlas s nabízením dluhopisů. Doporučujeme potenciálním 
investorům, aby si před provedením investičního rozhodnutí přečetli prospekt, aby plně porozuměli potenciálním rizikům a užitkům spojeným s rozhodnutím investovat 
do dluhopisů. Před přijetím jakéhokoli investičního rozhodnutí se potenciálním investorům doporučuje, aby vyhledali individuální poradenství, s přihlédnutím  
k jejich (i) znalostem a zkušenostem, týkajících se finančních instrumentů, (ii) finanční situaci a (iii) investičním cílům (včetně tolerance rizik). Investice do dluhopisů 
a obecně do finančních instrumentů představují finanční rizika a mohou vést i k úplné ztrátě investovaných prostředků. Výsledky z minulosti vůbec nenaznačují 
budoucí výsledky. Toto sdělení není určeno žádné osobě, která je „U.S. Person“ (tento pojem je definován v nařízení S zákona o cenných papírech z roku 1933  

„zákon o cenných papírech“ Spojených států amerických), ani žádné osobě, která má sídlo nebo bydliště mimo stát nabídky. Dluhopisy uvedené v tomto dokumentu 
nebyly a nebudou registrovány podle zákona o cenných papírech. Bez předchozího souhlasu emitenta je zakázáno jakýmkoli způsobem reprodukovat, zcela nebo 
částečně, nebo šířit, přímo či nepřímo, obsah tohoto sdělení.
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Landstrasse 15 | 9496 Balzers | Lichtenštejnsko 
www.suninvestag.com | office@suninvestag.com

Registrační číslo: FL-0002.654.161-3 
Úřad pro justici Lichtenštejnského knížectví

(Amt für Justiz des Fürstentums Liechtenstein)
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